

每销售一瓶营养快线,娃哈哈捐赠1分钱 用爱心为孩子撑起一片天

我省栾川县庙子镇咸池村完全小学入选

细心的消费者应该已经发现,娃哈哈营养快线的标签有了小小的改变,原来精致时尚的标签图案上,多了一个温馨的LOGO,上面写着“一瓶一分一砖一瓦为贫寒学子筑起温暖的宿舍”。原来,至2012年底,每销售一瓶营养快线,娃哈哈就将向中国扶贫基金会“筑巢行动”捐赠1分钱,让孩子们拥有一个自己的温暖床铺。近日,娃哈哈“筑巢行动”确定了第一批援建项目区,其中,我省栾川县庙子镇咸池村完全小学入选。 记者 熊维维

校舍紧缺 上学路,困难重重

栾川县是秦巴山片区扶贫攻坚规划中的国家级扶贫开发重点县。庙子镇位于栾川县东侧,资源匮乏,文化经济相对滞后。其中咸池村完全小学位于庙子镇咸池村四组,学校服务半径22千米,服务范围内总人口5809人,学龄儿童450名。学校现有6个教学班,在校学生224名,教职工15名,在校寄宿生146名。待学校扩建后,在校学生将突破400名,寄宿生将达到300名。

目前,该校只有一栋教学楼,且属于2006年建造的非寄宿制小学用房,总面积820平方米,只能解决教学用房,现在合班并校后,学校无宿舍、无餐厅。146名寄宿生仅靠两间20平方米临时搭建的伙房做饭,宿舍就凭原来的图书室、仪器室以及挤占了一个教室共计132平方米住宿,平均每人仅有0.9平方米,同时还有部分家长带着孩子在学校周边租用民房供孩子上学。扩建宿舍、伙房和餐厅,已成为该校当务之急。



咸池村完全小学的学生经常露天餐饮。

筑巢行动 民族心,热心公益

为了号召更多的企业参与到这一爱心行动中,5月31日,娃哈哈携手中国扶贫基金会,在人民大会堂开展了2012“筑巢行动”启动仪式,为了让孩子们尽快住上温暖的校舍,娃哈哈带头预捐1000万元,并郑重承诺每卖一瓶营养快线,就捐一分,为孩子们的新校舍第一个奉献滚烫的爱心。而据了解,2011年下半年娃哈哈的营养快线在国内销售近40亿瓶,按此数据推算,娃哈哈集团将捐赠4000万元的善款用于支持贫困地区

小学区的爱心宿舍建设,平均每三天就能建起一座新校舍。

作为校办企业起家的民族企业,娃哈哈25年来一直对教育事业有一种特殊的情怀,历年来累计教育类捐赠共1.9亿元,仅希望小学一项,娃哈哈就曾先后捐资630多万元,解决贫困地区教育基础设施问题。在公司董事长宗庆后的带动下,娃哈哈至今累计资助社会公益事业总额已高达3.1亿元。



挤占教室的临时学生宿舍40平方米共住宿44人,平均每人仅有0.9平方米。

一瓶一分 聚爱心,点亮希望

揭开营养快线的标签,记者发现后面有一个16位的字母+数字的“爱心码”,原来,为了让大家都参与到这场爱心行动中,娃哈哈设置了发送爱心码的环节,只要您发送标签上的爱心码,娃哈哈就捐出了一分钱。在本次“筑巢行动”的官方网站(www.wahahaclub.com)上看到,消费者还可以通过网络提交娃哈哈营养快线标签背面的爱心密码,获得亲赴受援贫困小学对爱心宿舍的建设进行现场见证和监督的机会,以亲身经历体验全程透明的公益项目。

中国扶贫基金会负责人表示,中国扶贫基金会与娃哈哈集团携手,希望借助营养快线的强大销售渠道和庞大的销售量,对“爱心筑巢”活动进行宣传 and 募款,扩大“爱心筑巢”活动的知名度和影响力,发动全社会关注贫困学生的住学难问题,帮助贫困地区儿童解决宿舍之困。

据悉,由“爱心筑巢”活动援建的栾川县庙子镇咸池村完全小学学生宿舍楼项目建成后,学校将彻底解决寄宿生的餐饮和住宿问题,保障师生能在安全舒适的环境内学习生活。新建的学生宿舍餐厅综合楼可以满足300名学生就餐和住宿,能够保证该学校服务范围内5个行政村的学龄儿童入学率达到99%以上。




life's DHA™
HEALTHY BRAIN, EYES, HEART
life's DHA 及图系马莱克生物科学有限公司商标

DHA牛奶

一天一罐·健康相伴



娃哈哈®
DHA牛奶
MALT FLAVOR
复原乳
【麦香味】



榛子味 麦香味 炼乳味

✓ 人的一辈子都需要补充DHA

✓ 富含DHA藻油

✓ 优质进口奶源

娃哈哈 DHA牛奶 隆重上市!

团购电话: 0371-87539071